



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий с участием несовершеннолетних



Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ставропольскому краю Иванову И.Н. доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ст.293 УК РФ (халатность) в связи с получением травм воспитанником ГУ СУВУ «Горнозаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа».

В средствах массовой информации сообщалось, что воспитанник спецшколы в Ставропольском крае получил тяжкий вред здоровью в июле этого года, предположительно при падении с турника. При этом отмечалось, что данная версия вызывает сомнения, и наступившие телесные повреждения могут быть связаны с рукоприкладством директора учреждения, уволенного после этого инцидента.

Кроме того, Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить доклад о ходе расследования обстоятельств смерти малолетней девочки (ч. 1 ст. 109 УК РФ). 28 октября 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в огороде частного дома, расположенного в селе Целинное Ширинского района Республики Хакасия обнаружено тело 7-летней девочки с признаками переохлаждения. По данным следствия, девочка воспитывалась в многодетной семье, являлась инвалидом в связи с заболеваниями нервной и кровеносной системы. Предположительно ночью 28 октября 2021 года девочка самостоятельно вышла из дома, направилась в огород и не смогла вернуться обратно. По предварительным данным судебно-медицинского исследования смерть ребенка наступила в результате общего переохлаждения организма.

Ход расследования уголовного дела поставлен главой ведомства на контроль в центральном аппарате.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625013>